
Следователи ГСУ окажут помощь коллегам из Кемерово в связи с крупной аварией, в результате которой погибло 6 человек

23 февраля около 01 часов 55 минут на 424-м километре федеральной трассы Р-255 «Сибирь» на территории Чебулинского района Кемеровской области произошло дорожно-транспортное происшествие с участием грузового автомобиля и пассажирского автобуса. В результате пострадали 14 человек и 6 погибли. По данному факту следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Кемеровской области проводится доследственная проверка.

По предварительным данным, автобус следовал из Красноярска в Кемерово. Также известно, что все погибшие – жители города Красноярска. В связи с этим Главное следственное управление Следственного комитета РФ по Красноярскому краю будет оказывать помощь коллегам из Кемеровской области в сборе материалов, которые могут помочь для качественного и оперативного установления всех обстоятельств аварии.

23 Февраля 2018

Адрес страницы: <https://krk.sledcom.ru/news/item/1205342>